

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Економіка»  
першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 Економіка  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Трансформаційні процеси, що відбуваються в Україні на шляху до євроінтеграції, вимагають формування потужного інтелектуального потенціалу в різних сферах та галузях діяльності. Крім того, важливим залишається питання покращення економіки країни до рівня, який би забезпечив проведення всіх необхідних реформ. Саме тому формування сучасних знань та навичок в сфері економіки є важливим завданням для вищих освітніх закладів як надавачів освітніх послуг.

В освітньо-професійній програмі «Економіка», що розроблена НПП кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, зроблено акцент на актуальних потребах щодо розвитку соціально-економічних систем та процесів, інноваційної та цифрової економіки, бізнес-аналітики та аналізу господарської діяльності сучасних суб'єктів підприємництва.

Програма спрямована на досягнення програмних компетентностей, які передбачають підготовку фахівців з прикладної бізнес-економіки. Загальні й фахові компетентності, програмні результати навчання, що передбачені у ОПП, забезпечують високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти, сприяють отриманню актуальних знань і навичок в економічній сфері, дозволяють застосовувати їх практиці.

Перелік та послідовність вивчення освітніх компонентів ОПП, а також обсяг нормативних і вибіркових дисциплін, практичної підготовки відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка.

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю «Економіка» має всі необхідні структурні складові, відповідає нормативно-правовим вимогам до підготовки фахівців у галузі соціальних та поведінкових наук, вимогам щодо якості вищої освіти, забезпечує формування здатності у випускників розв'язувати складні спеціалізовані задачі та може бути рекомендована до впровадження у начальному процесі Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Рецензент

доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри економіки

Кременчуцького національного університету  
імені Михайла Остроградського



Ольга МАСЛАК